

MS 1500/3



1 db fol.

Három oktatót és hét egyetemi hallgatót
vettek őrizetbe a diákszallókban tartott
házkutatások során.
Népszabadság; 2/1957/. február 5. kedd.
Cikk-kivágat.

Szegedi Egyetemi Könyvtár
Kézirattár
19 68 év sz.

Három oktatót és hét egyetemi hallgatót vettek őrizetbe a diákszállókban tartott házkutatások során

Az egyetemista fiatalok becsületes többsége aggodva figyelte a múlt hetekben, hogy vajon megindul-e az egyetemi élet. Több bejelentést tettek a rendőrségen, hogy a normális egyetemi munka megteremtése végett tartásnak az egyetemek és diákszállók épületeiben házkutatást, nehogy rendzavarásra, s ezzel egy egész tanulmányi esztendő elvesztésére kerüljön sor — amikor a tanítás már megkezdődött.

Vasárnapi lapunkban ismertettük az Országos Rendőrfőkapitányság közleményét, hogy a rendőrség és a karhatalmi szervek január 31-én házkutatásokat és igazoltatásokat tartottak több diákszállóban és egyetemi épületben. Több olvasónk kérte, hogy részletesebben ismertessük a házkutatások és igazoltatások eredményét, ezáltal is elejét véve egy ellenséges hírverésnek.

A rendőri szervek az Országos Köztelek-utcai, az Eötvös Tudományegyetem Ráday utcai, Rákóczi úti, Mènesi úti, Mátyás király úti, a Műszaki Egyetem Bartók Béla úti és Szentkirályi utcai diákszállókban tartottak házkutatást. Hasznos volt ez az ellenőrzés, mert több diákszállóban néhány hangoskodó s ellenforradalmi tettekre is kész lakója komolyan veszélyeztette a normális egyetemi élet beindítását. A Köztelek utcai diákszállóban például nagy mennyiségű töltényt, géppisztoly dobtárákat találtak. A Ráday utcai diákszállóban az egyik harmadéves joghallgató holmijai között ellenforradalmi röpcédulákat fedeztek fel. A Rákóczi úti diákotthonban ugyancsak nagy mennyiségű lázító, ellenforradalmi röpiratot találtak az egyik hallgató szekrényében. A Műszaki Egyetem Bartók Béla úti diákotthonának padlásán viszont géppisztolyra, katonai pisztolyokra és több száz töltényre is rábukkantak a rendőri szervek. A bülesész-kar és a jogi-kar épületeiben puskákat és tekintélyes mennyiségű lőszert találtak.

Természetesen a fegyver- és röpcédularejtegetőket őrizetbe vették. *Beke Tibor*, huszonhárom éves egyetemi hallgató, a Műszaki Egyetem MEFESZ titkárságának a tagja például lázító kormányellenes röplapokat készített és terjesztett. A házkutatás során e röpiratok tekintélyes részét meg-

is találták, s felfedezték azt az elrejtett írógépet és nagy mennyiségű géppapírt, amelyen *Beke* a röpcédulákat készítette. *Nemes József* 25 éves egyetemi hallgatót, a MEFESZ ideiglenes intéző bizottságának tagját ugyancsak azért vették őrizetbe, mert ellenforradalmi röplapok terjesztésében vett részt. A házkutatás nála is eredményre vezetett: sok röpcédulát találtak lakásán. *Wekerdi József* 30 éves egyetemi adjunktus azért került őrizetbe, mert az „Eszmélet” című illegális lapot sokszorosította és terjesztette. *Kornidész István*, 36 éves docens viszont már egész összekülvő hálózatot szervezett. Lakásán írógépet és nagy mennyiségű stencilpapírt találtak, valamint

felfedezték azokat a körleveleket is, amelyekben *Kornidész* összekülvő szervezetét tájékoztatta.

Összesen hét egyetemi hallgatót és három egyetemi oktatót vett őrizetbe a rendőrség. A becsületes, tisztességes egyetemisták már a házkutatások során is megelégedéssel vették tudomásul, hogy a rendőrség megtisztítja az egyetemeket e néhány hangoskodó, ellenforradalmi tevékenységgel a rendet megbolygató fiatalembertől. A letartóztatottak első kihallgatásuk alkalmával — különösen a házkutatások során megtalált és eléjük tárt bizonyítékok alapján — elismerték bűnös tetteiket. Az őrizetbe vett hallgatók és oktatók ügyében a vizsgálat tovább folyik.